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1. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
30 – 7 = ?

a) 37
b) 33
c) 23

2. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
60 – 4 = ?10
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a) 66
b) 56
c) 54


3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
70 – 6 = ?

a) 74
b) 63
c) 64

4. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
60 – 3 – 4 = ?

a) 53
b) 57
c) 56

5. Koji broj moraš oduzeti od broja 100 da dobiješ 91?

a) 10
b) 9
c) 8





6. Izračunaj i usporedi.
70 – 5
65


a) <
b) >
c) =

7. Izračunaj i usporedi.
80 – 2 – 2	     80 – 5
a) <
b) >
c) =

8. Umanjenik je 50. Razlika je 43. Koliki je umanjitelj?

a) 7
b) 6
c) 8

9. Razlika je 82, umanjenik je 90. Koliki je umanjitelj?

a) 7
b) 8
c) 9


10. Studeni ima 30 dana. Ako oduzmemo nedjelje (4), subote (4) i blagdan Svih svetih, koliko radnih dana ostaje u tom mjesecu?
	
a) 21
b) 26
c) 22
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